

# 美国没有资格充当“人权判官”

■ 钟声

美国国务院日前发布所谓年度“贩运人口报告”，对其他国家横加指责，肆意污蔑抹黑，却无视自身在人口贩运问题上的斑斑劣迹，将本国列入“表现最好的第一类名单”。美国年复一年老调重弹，炮制此类充斥虚假信息，毫无底线美化自己、丑化他人的“报告”，改变不了其自身的“人权灯塔”下“灯下黑”的真实状况，只能让世人再一次看清美国打着人权幌子干涉别国内政的险恶用心。

美国在发布报告时声称“致力于在全球推进美国人所享有的安全、繁荣与价值”，这种说法大言不惭，无疑是在打自己的脸。在长达600多页的报告中，美国只用不到半页纸轻描淡写自身的问题，表现出选择性健忘的

老毛病——美国不仅有人口贩运的黑暗历史，更有人口贩运的糟糕现实。美国根本没有资格充当“人权教师爷”和“人权判官”。

美国的起家与血腥残暴的奴隶贸易直接相关，这一罪恶历史永远无法洗白。跨大西洋奴隶贸易是历史上规模最大的长距离强迫人口流动。1619年，第一批有记录的非洲黑人被运抵北美詹姆斯敦，开启了黑人在那片“新大陆”惨遭奴役的血泪史。据“跨大西洋奴隶贸易数据库”统计，1514年至1866年间，累计有超过1250万非洲人被贩运到“新大陆”，这还不包括在途中死去的很多人。美国1776年独立时蓄奴仍是合法的，乔治·华盛顿、托马斯·杰斐逊等都是奴隶主。甚至1865年美国宣布废除奴隶制后，南部多州还颁布了一系列对黑人实行种族隔离或其

他歧视性政策的法律。时至今日，美国仍存在系统性种族歧视，成为导致美国社会撕裂的深层原因之一。

美国喜欢对他国指手画脚，但自己国内，人口贩运、强迫劳动却无处不在。据美国非营利组织“北极星计划”统计，2007年底至2019年底，向美国“全国人口贩运热线”报告的案件共有63380起，其中2019年报告人口贩运案件11500起，涉及受害者22326人。过去5年，美国所有50个州和华盛顿哥伦比亚特区都报告了强迫劳动和人口贩运的案件。该组织表示：“尽管这些数字令人震惊，但它们可能只是实际中的一小部分。”美国一些学术机构统计，美国至少有50万人遭受现代奴役并被强迫劳动。受害者既有本国公民，也有来自世界上几乎每一个地区的外国公

民，甚至包括妇女、儿童和残疾人等弱势群体。有美国学者犀利地指出，现代奴隶制依然在美国普遍存在，“只是采取了一种新的形式”。

同庞大的人口贩运产业相比，美国打击人口贩运的努力苍白无力。联合国毒品和犯罪问题办公室今年2月发布的《全球人口贩运报告》显示，2017年7月至2018年6月，美国司法部发现潜在和已确认人口贩运受害者8913人，而几乎同一时期，美国国务院、司法部和国土安全部立案调查的案件仅2183件，遭起诉人数仅386人。有美国媒体指出，直到2000年颁布《人口贩运受害者保护法》，人口贩运在美国才被视为非法行为并被列为联邦犯罪。美国《财富》杂志一针见血地指出：“人口贩运在美国不仅不是流行病，更是大生意。”由于美国人口贩运产业链利润丰厚，加之监管不

力、立法不全、执法不严，不法分子与相关利益集团屡屡铤而走险，人口贩运产业在美国长盛不衰。

人口贩运问题，只是美国自身人权问题的冰山一角。近年来，特别是疫情发生以来，美国“白人至上主义”沉渣泛起，少数族裔、原住民、难民、移民遭遇的系统性歧视现象更加凸显……在自身糟糕的人权记录面前，在美国民众正在承受的苦难面前，美国哪里来的底气去打“人权牌”干涉别国内政？毕竟，丑化别人美化不了自己，只会让自己的形象越抹越黑。美国真正该做的，是反躬自省，切实纠正自身犯下的人口贩运、强迫劳动等人权罪行，真正在国内实现种族正义和平等，让美国人民真正享有“安全、繁荣和价值”。

（原载《人民日报》2021年8月20日3版）

## 美国疫情这一波反扑前景令人担忧

美国18日新增新冠死亡病例达1054例，是今年3月以来首次突破千例，同一天确诊病例超过16万例，再创此轮疫情新高。综合各方面信息看，新冠疫情的这一波反扑前景非常令人担忧。

迄今美国疫情最糟糕的时候出现在今年1月初，日增确诊病例曾突破30万例，死亡病例超4000例。随着疫苗接种人数增加，疫情慢慢好转，从3月中旬开始新增确诊和死亡病例稳步下降，最好的时候日增确诊病例不足1万，死亡病例不到200例。然而随着变异新冠病毒德尔塔毒株从7月初开始蔓延，日增确诊病例再次迅猛升高，美国疾病控制和预防中心预计日增确诊病例数将很快突破20万。

多个因素叠加，使人们对美国疫情前景感到悲观。首先是开学季即将到来，大规模聚集感染恐难避免，尤其是12岁以下学生都没有接种新冠疫苗，而就学生到校要不要戴口罩等问题，美国各界依然未能达成统一意见。

其次是德尔塔毒株传染性极强。最新研究显示，即使接种了两剂辉瑞疫苗或阿斯利康疫苗，一旦发生突破感染，感染者体内的病毒载量与未接种疫苗者基本处于同样高的水平。也就是说，接种疫苗虽然可降低重症和死亡率，但接种疫苗后感染新冠病毒者仍可将该病毒传给他人。

另外，美国在抗疫过程中反智反科学的现象丝毫没有改观。由于党派之间政治因素的干扰，连是否应该戴口罩这种最基本的常识性防疫手段至今都争论不休。

美国媒体上每天都有新冠病毒毁灭家庭的悲伤故事。一些媒体18日报道，家住得克萨斯州的一对夫妇——42岁的莉迪亚和49岁的罗德里格斯因对新冠疫苗持怀疑态度而拒绝接种，结果他们的孩子从夏令营回来后全家人陆续感染，得了重症的夫妇俩临终前才幡然醒悟，叮嘱4个孩子尽快接种疫苗。

事实证明，严格的防疫措施加上疫苗接种才是走出疫情阴霾的最佳途径，但美国联邦和各州的决策者们似乎把所有希望都寄托在疫苗上。在世界各地尚有数十亿生活在贫穷落后地区的人们未接种新冠疫苗的情况下，美国大量储备远高于本国需求量的疫苗；虽然累计超过62.5万美国人因新冠死亡，却似乎并未在美国引起太多警惕，人们依然我行我素，大型聚集活动不断。入夏以来在密歇根州国际赛车场和芝加哥等地举行的音乐节几乎没有防疫措施，相关报告显示有大批音乐节参与者感染新冠病毒。未来一段时间，全美各地还将举办不少类似的音乐节。

疫情长时间得不到控制，将给新冠病毒产生新的变异提供温床，目前在美国流行的德尔塔毒株已构成严峻挑战。19日3名美国会参议员声称确诊感染新冠病毒，而他们都接种了两剂疫苗。这种突破感染在美国已越来越多，造成的死亡人数随之升高。

（据新华社纽约8月19日电 记者徐兴堂）

## “只有团结合作，才能最终战胜病毒”

■ 人民日报记者 景玥

“自新冠肺炎疫情暴发以来，美国就试图将‘新冠病毒源头’这顶帽子强加给中国，千方百计损害中国的国际声誉。这种将病毒溯源问题政治化做法对全球合作抗疫毫无益处。”埃及共产党政治局委员萨拉赫·萨路里日前接受本报记者采访时表示。

萨路里表示，美国将溯源问题政治化，主要目的首先是想转移自身应对疫情失败受到的指责。由于抗疫不力，美国已成为世界上累计确诊病例和死亡病例最多的国家。为了掩盖这种失败，美国以“病毒溯源”为名打压他国，这种政治病毒比新冠病毒更可怕。

萨路里指出，中国始终本着科学态度配合病毒溯源，第一时间分享病毒基因序列，邀请世卫组织专家到中国开展溯源研究。专家们通过实地走访和调查研究，明确得出了实验室泄漏“极不可能”的结论。“美国政客无视

科学报告，继续攻击中国。我想说，基于政治阴谋的溯源永远不会有真相。”

谈及中国与埃及的抗疫合作，萨路里说：“从援助防疫物资和疫苗，到实现中国疫苗本地化生产，中国从物资、药品、技术、资金等方面给予了埃及全方位的帮助，这不仅使埃及人民受益，非洲和阿拉伯其他地区的人民也从中受益。这种合作不计回报，充满诚意，是推动构建人类命运共同体的切实举措。”萨路里表示，中国在帮助世界弥合“免疫鸿沟”上所作的努力值得称赞。“病毒溯源必须以科学为基础，目的是让人类更好地战胜病毒，恢复经济社会秩序。”

“只有团结合作，才能最终战胜病毒。希望能用多数据说话、用科学说话，而不是政治打压、强权绑架。国际社会应共同努力让全球抗疫行动顺利、有序、高效进行。”萨路里说。

（原载《人民日报》2021年8月19日17版）

## “美国政客应当停止对世卫组织的破坏”

■ 人民日报记者 李志伟

“美国政客企图通过推销没有事实根据的病毒起源说，制造恐惧和焦虑情绪。这与科学毫无关联。”美国新墨西哥州立大学历史学教授肯尼思·哈蒙德近日在接受本报记者采访时表示，美国政客故意忽视中国抗击疫情的努力和成绩，炒作新冠病毒溯源问题，目的是掩盖自身在抗疫问题上的“灾难性失败”。

数据显示，目前美国累计新冠肺炎确诊病例已超过3700万例，死亡病例62万例，经济蒙受巨大损失。在哈蒙德看来，美国担心失去对国际事务的霸权，不顾一切抹黑中国，企图借疫情延缓或阻碍中国进一步发展。

哈蒙德表示，对于美国以及全球各地的人们来说，更好的方式是借鉴中国经验，一起努力，共同应对疫情。“中国抗击疫情的方法可以成为其他国家的典范。其他国家应从中国抗疫实践中吸取有益经验”。

哈蒙德认为，中国迅速成功分离出世界上首个新冠病毒毒株，完成病毒基因组测序并与国际社会分享信息。中国共产党领导下的中国政府，动用一切可用资源抗击疫情，拯救了成千上万人的生命。

哈蒙德说，在当前变异毒株频现、疫情持续蔓延的背景下，为人们提供健康保护是在守护生命健康权这一基本人权，而不应成为少数大公司牟取巨额利润的理由。努力消除疫苗出口壁垒，富裕国家应当向发展中国家提供医疗支持和疫苗帮助。

“疫情防控需要遵循科学客观原则。美国政客应当停止对世卫组织的破坏。全球公共卫生政策与实践不应被情报机构操弄。”哈蒙德表示，推销阴谋论、妖魔化中国，不符合美国人民和全球人民的共同利益。“我们应该走的道路是合作与协调，分享最佳实践和科学知识，为所有人的公共健康服务。”

（原载《人民日报》2021年8月19日17版）

广告·热线：66810888

### 国家税务总局海南省税务局第一稽查局公告 琼税一稽告[2021]96号

海口捷韵贸易有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TQ37U1Z、登记注册地址:海南省海口市龙华区滨海大道32号复兴城互联网创新产业园E区5层):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务处理决定书》(琼税一稽处(2021)47号)公告送达。

一、违法事实:你公司在没有真实交易的情况下，于2020年12月23日向上海柠快贸易有限公司虚开增值税专用发票50份，开具的物品名称为“有色金属冶炼压延品\*锌锭”，数量268.75吨，发票代码4600201130，发票号码00226183-00226207；发票代码4600203130，发票号码00938750-00938774，发票金额4,989,712.50元，发票税额648,662.50元，价税合计5,638,375.00元。

(一)走逃失联,不纳税申报:经核查,你公司不在工商、税务登记地址办公经营且无法联系你公司相关人员,你公司从2021年12月至今未进行纳税申报。

(二)购进、销售货物名称严重背离:你公司销项发票货物为“有色金属冶炼压延品\*锌锭”及“有色金属冶炼压延品\*铝锭”，进项发票货物只有“有色金属冶炼压延品\*铝锭”，且无委托加工劳务发票,购进货物并不能直接生产“有色金属冶炼压延品\*锌锭”，进销货物名称严重背离。

（原载《人民日报》2021年8月19日17版）

### 国家税务总局海南省税务局第一稽查局公告 琼税一稽告[2021]101号

海南坛轩贸易有限公司(社会信用代码:91460000MA5TUJHP0P):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务处理决定书》(琼税一稽处(2021)51号)公告送达。

二、处理决定:根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款第一项“任何单位和个人不得有下列虚开发票行为:(一)为他人、为自己开具与实际经营业务情况不符的发票”的规定,你公司开具的上述50份增值税专用发票,发票金额4,989,712.50元,发票税额648,662.50元,价税合计5,638,375.00元,是虚开增值税专用发票的违法行为。

你公司若对本《税务处理决定书》不服,可自接到本决定书之日起六十日内依法向国家税务总局海南省税务局申请行政复议。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,自公告之日起满30日,即视为送达。

联系地址:海口市城西路22号;联系人:吴女士、黄先生;电话:66969540。

特此公告

国家税务总局海南省税务局第一稽查局 2021年8月21日

国家税务总局海南省税务局第一稽查局 2021年8月21日

### 国家税务总局海南省税务局第一稽查局公告 琼税一稽告[2021]97号

海口捷韵贸易有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TQ37U1Z、登记注册地址:海南省海口市龙华区滨海大道32号复兴城互联网创新产业园E区5层):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务处理决定书》(琼税一稽处(2021)47号)公告送达。

一、违法事实:你公司在没有真实交易的情况下，于2020年12月23日向上海柠快贸易有限公司虚开增值税专用发票50份，发票代码4600201130，发票号码01578644-01578668，货物品名为“有色金属冶炼压延品\*锌锭”，数量2,494,911.50元，税额324,338.50元，价税合计2,819,250.00元。

(一)走逃失联,不纳税申报:经核查,你公司不在工商、税务登记地址办公经营且无法联系你公司相关人员,你公司从2021年1月至5月未进行纳税申报。

(二)进销项不匹配:经核查,2021年1月至2021年5月,你公司开具销售货物增值税专用发票,却无购进货物增值税专用发票认证抵扣信息。

(三)大宗交易未付款:经核查,截至2021年6月,你公司没有银行账户开

户信息,你公司与上海辉麟金属制品有限公司之间不存在公对公付款记录。

上述违法事实主要有中国人民银行海口中心支行《协助查询答复书》、开具发票信息列表、销项发票查询列表、进项发票查询列表、走逃失联情况证明、现场笔录、电话联系记录为证。

二、处理决定:根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款第一项“任何单位和个人不得有下列虚开发票行为:(一)为他人、为自己开具与实际经营业务情况不符的发票”的规定,你公司开具的上述50份增值税专用发票,发票金额2,494,911.50元,税额324,338.50元,价税合计2,819,250.00元,是虚开增值税专用发票的违法行为。

你公司若对本《税务处理决定书》不服,可自接到本决定书之日起六十日内依法向国家税务总局海南省税务局申请行政复议。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,自公告之日起满30日,即视为送达。

联系电话:0898-66969045;联系地址:海口市龙华区城西路22号国家税务总局海南省税务局第一稽查局;联系人:王先生、黄先生。

特此公告

国家税务总局海南省税务局第一稽查局 2021年8月21日

国家税务总局海南省税务局第一稽查局 2021年8月21日

### 国家税务总局海南省税务局第一稽查局公告 琼税一稽告[2021]100号

海南碧卯建筑有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TUH8T0B、法定代表人:杨越):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务处理决定书》(琼税一稽处(2021)46号)公告送达。

一、违法事实:你公司在没有真实交易的情况下，于2021年1月向上海柠快贸易有限公司虚开增值税专用发票25份，发票代码4600201130，发票号码00920996-00921020，货物品名为“有色金属冶炼压延品\*锌锭”，金额2,494,911.50元，税额324,338.50元，价税合计2,819,250.00元;2021年1月向济南和淋贸易有限公司开具增值税专用发票25份，发票代码4600201130，发票号码00921030-00921050，货物品名为“有色金属冶炼压延品\*铝锭”，金额2,494,911.50元，税额324,492.00元，价税合计2,820,583.75元。

(一)走逃失联,不纳税申报:经核查,你公司不在工商、税务登记地址办公经营且无法联系你公司相关人员,你公司从2021年1月至5月未进行纳税申报。

(二)进销项不匹配:经核查,2021年1月至2021年5月,你公司开具销售货物增值税专用发票,却无购进货物增值税专用发票认证抵扣信息。

(三)大宗交易未付款:经核查,截至2021年6月,你公司没有银行账户开

户信息,你公司与上海辉麟金属制品有限公司、济南和淋贸易有限公司之间不存在公对公付款记录。

上述违法事实主要有中国人民银行海口中心支行《协助查询答复书》、开具发票信息列表、销项发票查询列表、进项发票查询列表、走逃失联情况证明、现场笔录、电话联系记录为证。

二、处理决定:根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款第一项“任何单位和个人不得有下列虚开发票行为:(一)为他人、为自己开具与实际经营业务情况不符的发票”的规定,你公司开具的上述50份增值税专用发票,发票金额2,494,911.50元,税额324,338.50元,价税合计2,819,250.00元,是虚开增值税专用发票的违法行为。

你公司若对本决定不服,可以自收到本决定之日起六十日内依法向国家税务总局海南省税务局申请行政复议。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,自公告之日起满30日,即视为送达。</